



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення чемпіонату України  
з парашутного спорту (класичний  
парашутизм) (ІІІ ранг)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), регламенту проведення чемпіонату України з парашутного спорту (класичний парашутизм) (ІІІ ранг) від 19.08.2021 № 1171/5.2/21 та з урахуванням листа Всеукраїнської громадської організації "Федерація парашутного спорту України" від 06.08.2021 № 21/08/05

НАКАЗУЮ:

1. Провести чемпіонат України з парашутного спорту (класичний парашутизм) (ІІІ ранг) (далі – змагання) з 07 по 10 вересня 2021 року на постійному злітно-посадковому майданчику "Коротич" (ПЗПМ "Коротич") Харківського аероклубу імені В.С. Гризодубової ТСО України за адресою: шосе "Харків–Київ", автобусна зупинка "Селище Новий Коротич".

2. Визначити головним суддею змагання Труш Оксану Олексіївну та за поданням Всеукраїнської громадської організації "Федерація парашутного спорту України" затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України з парашутного спорту (класичний парашутизм) (ІІІ ранг) у кількості 15 осіб, що додається.

Для проведення змагання залучити суддів ГСК у кількості 15 осіб з 05 по 11 вересня 2021 року.

Судді у кількості 5 осіб беруть участь у змаганні після участі у чемпіонаті України з парашутного спорту (парашутна групова акробатика, вправа "Четвірка") (ІІІ ранг) з 03 по 05 вересня 2021 року в с. Майське, Синельниківський район (Дніпропетровська область).

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагання вносити зміни до складу суддівської колегії зі складу запасних.

Визначити лікаря змагання Глушка Сергія Івановича відповідальним за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

3. Визначити провідного тренера штатної команди національних збірних команд України з неолімпійських видів спорту Одягайла Олександра Юрійовича матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагання.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ